

暖气有问题咋办? 看这里

编辑/徐博



近日的冷风冷雨,让人直呼一夜入冬,除了秋裤成为出门必备,大家对供暖问题的关注也陡然上升。距离今冬供暖时间越来越近了,风里雨里,有啥用暖需要注意的问题,记者提前帮你打探,助你过个暖冬。

交费要趁早 避免扎堆

除了通过“郑州热力”微信公众号、微信钱包生活交费、支付宝交纳暖气费之

外,还可以选择交通银行、郑州银行、邮政储蓄银行、中信银行、中原银行、光大银行、工商银行、银联商务进行银行代收。

此外,郑州市热力总公司今年新推出了“云闪付”APP交纳暖气费业务,热用户可在“云闪付”APP内进行热费交纳。

按照规定,每年9月1日-11月10日是热费交纳期,大家注意及时交费,避免在截止日期前扎堆交费,因为绝大多数的暖气入户阀门是人工控制的,碰上开阀高

峰期,耽搁用暖就不好了。

冷态运行已启动 暖气片试水请留人

目前,郑州市主城区供热系统已进入冷态运行期。参与民用供热的11座热源相继启动循环泵,所有参与供热的热力站一次侧全部投用。

冷态运行开始后,热力站房的一次侧已经具备运行压力,二次侧也开始注水投运,小区的庭院供热管道和用户的室内采暖管道已满水带压,这都是为了检查管道是否有跑冒滴漏现象,提前暴露供热系统存在的问题,便于热力公司及时消除管网隐患。所以,今冬参与供热运行的每一座热力站都要参与到冷态运行中。

需要特别提醒的是,热用户自己管理的热力站务必打开站内一次侧阀门,保证换热器过流,并由热力公司的工作人员进行调试。

对于用户来讲,最近要注意小区内张贴的供热通知,试水、开阀时家里要留人,发现管道漏水问题及时报修,以免损坏财

加油帮你办

65795852

亲爱的车主朋友,如果您遇到消费维权的烦恼,或在生活中遇到困难需要我们的帮助,请您致电“加油帮你办”吧,我们会热情地为您跑腿,解您所难,让您满意。

帮忙邮箱:
745317920@qq.com

物。

暖气有问题? 打这个电话

气温骤降,用暖问题变得急迫。遇到暖事儿该找谁?

今年,郑州市热力总公司将继续提供24小时咨询服务,客服电话:0371-68890222,“郑州热力”微信公众号也提供了户号查询、费用查询、在线报装等在线服务。

在郑州市房管局CBD大厅、西区房管局办事大厅、北区房管局办事大厅和金牛区不动产登记中心大厅,已设立热力服务窗口,可以办理变更用户信息业务。

郑东智慧岛开通免费便民车

编辑/徐博

近日,郑东新区龙子湖湖心岛通往郑东新区CBD的“智慧岛便民服务直通车”正式上路试运行。

便民车每天7:30-20:00通行,从郑东新区龙子湖地铁站C口和郑东新区会展中心地铁站A口同时对发,每趟车间隔15-20分钟,设置龙子湖地铁站C口、平安大道博学路、馨悦园、熊儿河路众旺路、九如路郑州银行和会展中心地铁站A口等6个站点。

郑东新区智慧岛自2017年建设以来,已集聚了大量企业和从业人员。加上周边15所高校近20万在校师生,现有的地铁、公交、公共自行车等交通工具承载量日益剧增。此次便民服务直通车正是为了解决企业员工出行难题向市民免费提供的,直通郑东新区政务服务中心和CBD。

冷 郑州公交将开启供暖

编辑/徐博

记者从郑州公交一公司获悉,目前,对公交车辆的供暖设施检修已经完毕,车长将根据具体天气状况开启车载暖风,让市民温暖出行。

工作人员介绍,为给市民提供更加舒适的乘车环境,目前他们已经联合修理公司对全公司1241辆车进行换季保养维护,目前全部车辆的燃油锅炉、暖风出风口都已调试完毕。气温一旦骤降,达到12摄氏度以下,郑州市民即可享受温暖出行体验。

此外,记者了解到,郑州公交一公司将在大风和大幅降温天气中,在市区骨干线路早晚高峰时段加大发车频次、缩短发车间隔,增加新能源车辆尤其是纯电动车辆的使用密度。

2019年河南 高招报名将启动

编辑/徐博

2019年普通高校招生统一考试报名将于11月22日启动。11月5日,河南省招生办公布了2019年河南高考报名细则,所有参加2019年高考以及提前单独招生的考生,均须参加河南省统一组织的网上报名和现场确认,高考报名信息与学籍硬挂钩,所有考生的报名信息均须按要求公示。

报名:网上报名与现场确认相结合,艺术、体育类和其他报名截止时间不同。

政策规定,我省2019年普通高校招生统一考试实行网上报名与现场确认相结合的办法,即:考生通过登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),进入河南省普通高校招生考生服务平台,按要求如实填写基本信息后,向学校或报名点交验报名所需证件,现场照相、采集指纹和身份证信息,并在打印的报名登记表上签字确认。

全省网上报名开始时间:2018年11月22日9:00;截止时间:艺术、体育类为11月28日18:00,其他为12月5日18:00。

特殊类考生:除正常报名外,还须参加资格条件申报。

按照教育部有关要求,考生每人只能有一个考生号,如考生兼报不同的招生类型,须在报名信息栏兼报选项框中选择相应的类别。

中等职业学校应届毕业生同时符合普通高考和对口招生报名条件的,考生只能选择其一报考,二者不得兼报。同时具有普通高中和中等职业学校双重学籍的,必须注销其中一个学籍,方可报名。

“戏曲进校园” 走进文化路第二小学

11月2日,金水区文化路第二小学迎来了河南省一校一品“戏曲进校园”的到来,来自河南省120余位校长和教师进行了参观学习。

文化路第二小学校长金辉做了经验汇报,随后,文化路第二小学孩子们为参观人员送来了精彩的表演。河南省一校一品研究指导中心秘书长常乐对此次观摩活动做了肯定总结。

作为首批“郑州市戏曲进校园示范校”之一,文化路第二小学也将以此为契机,更加坚定传统文化与课程的融合,让戏曲之光润泽每个孩子的童年。(魏铎)

六味地黄丸墙绘亮相郑州地铁

编辑/徐博

近日,仲景宛西制药的巨幅墙绘和灯箱广告登陆郑州地铁一号线二七广场站,其清新的画面成为地铁广告的一股清流。

据悉,其整面墙体采用墙绘,将宛西制药的山水药材基地生动展示;六味的包装和经典广告语“药材好,药才好”静处白色灯箱内,简约大方,将企业的制药理念用“无声胜有声”的方式传达给大众。自然画面与药品包装,鲜明的对比更像是来往行人的提醒。自然之美好,生命之珍贵,更需要大家珍惜,匆忙的生活中也不要忘记注重健康。

从新郑机场到郑州高铁站,从航期杂志到地铁传媒,仲景宛西全方位、多样式地出现在公众面前,并且受到了广泛关注。